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Μαθητές και εκπαιδευτικοί στη Γεωργία 
λαμβάνουν την ευλογία του Αγίου Όρους (ΦΩΤΟ 
& ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Στον Ι.Ν Αγίου Γεωργίου «Kashveti» λειτούργησε ο Γέροντας 
Εφραίμ όπου πλήθος Γεωργιανοί συμμετείχαν στη Θεία 
Λειτουργία και κοινώνησαν των Άχραντων Μυστηρίων.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ στη Γεωργία ope.gr

Τεχνική κάλυψη: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Ο Γέροντας Εφραίμ στον λόγο του αναφέρθηκε στην μεγάλη ευλογία που λαμβάνει 
ο άνθρωπος όταν συμμετέχει στη Θεία Λειτουργία και προέτρεψε τον λαό να 
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προσεύχεται να κοινωνεί και να έχει εμπιστοσύνη στα σχέδιά του Θεού.
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Μάλιστα αναφέρθηκε και στον Πατριάρχη της Γεωργίας λέγοντας στους 
πιστούς ότι έχουν έναν Άγιο Πατριάρχη που προσεύχεται γι’ αυτούς και αυτό είναι 
ένα μεγάλο δώρο για τους ίδιους.

Στο τέλος αντάλλαξαν δώρα προς ανάμνηση του συλλείτουργου και της 
παρουσίας του Γέροντα στην Γεωργία.

Μετά τη Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Σχολείο στο Κικέτι όπου 
ο Γέροντας μίλησε στα παιδιά και στους καθηγητές για την πνευματική ζωή που 
πρέπει να ξεκινάει από νωρίς στη ζωή του ανθρώπου και τόνισε την σπουδαιότητα 
να συνεργάζεται το σχολείο με την οικογένεια των παιδιών.
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Ο διευθυντής του Σχολείου κ. Λεβάν στο καλωσόρισμά του είπε: “Η μεγαλύτερη 
χαρά για το σχολείο είναι η ζωντανή παρουσία του γέροντα με τον ζωντανό του 
λόγο”.

Ο Γέροντας ικανοποιημένος για την εικόνα του Σχολείου τόνισε:
“Χαίρομαι που για τρίτη φορά είμαι μαζί σας και βλέποντας τους κόπους σας να 
μην πηγαίνουν χαμένοι χαιρόμαστε και προσευχόμαστε να συνεχίσετε έτσι . Το 
σχολείο άλλωστε ιδρύθηκε με το λόγο του πατριάρχη και αφού έχει πνευματικά 
θεμέλια το σχολείο θα έχει πνευματικούς καρπούς. Το πρώτο σχολείο είναι η 
οικογένεια μετά η εκκλησία και μετά τα πρόσωπα που συντελούν στην ανατροφή 
των παιδιών. Είναι σημαντικό τα παιδιά να έρχονται προετοιμασμένα στο σχολείο. 
Οταν κι εσείς παιδιά μου έχετε αυτή τη μόρφωση από το σπίτι σας αλλά κ αν δεν 
την έχετε εσείς μπορείτε σε ένα χριστιανικό σπίτι να την αποκτήσετε , η ζωή σας 
θα είναι μια επιτυχημένη ζωή. Οι εκπαιδευτές και οι εκπαιδευόμενοι πρέπει να 
έχουν αγία ψυχή και να συνδυάζουν την ακαδημαϊκή με την πνευματική παιδεία. Να 
ζείτε με πίστη την ζωή της εκκλησίας και να σας αρέσει να προσεύχεστε και να 
μιλάτε στην εικόνα με πόθο και η Παναγία μας ακούει και κάνει τις αιτήσεις 
πράξεις. Πάντα να γνωρίζουμε ότι εν τω Θεώ ποιήσουμε δύναμη. Ο Κύριος που μας 
δίδαξε δύναμη και προσευχή και χωρίς αυτόν δεν είμαστε τίποτα. Όταν το 
συνειδητοποιήσουμε αυτό τότε θα πάρουμε μεγάλη δύναμη. Και τότε ο άνθρωπος 
που ζει την ζωή της εκκλησίας τότε αναπαύει τον Χριστό. Να χαίρεστε να βλέπετε 
τους συνανθρώπους σας χαρούμενους και ευτυχισμένους σε μια εν Χριστώ 
κοινωνία σε μια αγία κοινωνία. Γι’ αυτό ο άνθρωπος του Χριστού πρέπει να 
εμπνέεται από τη σχέση που έχει με το συνάνθρωπο του. Με το να αναπαύει το 



συνάνθρωπο του δέχεται τη θεία χάρη. Να υπάρχει πρέπει μετάνοια στην ζωή σας 
την οποία μας χάρισε ο κύριος
Οπότε ότι κι αν κάνουμε θα γίνουμε και πάλι δικοί του”.

Στο τέλος ο Γέροντας έδωσε υποτροφίες στα παιδιά τα οποία πήραν την ευχή του 
και μίλησαν μαζί του για αρκετή ώρα.

Φωτογραφίες από την Θεία Λειτουργία:





















Φωτογραφίες από το Σχολείο στο Κικέτι:













ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Πλήθος Γεωργιανών υποδέχθηκε τον Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό στην 
Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ομιλία του Γέροντος Εφραίμ στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Τιφλίδας (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στο Δημοτικό Συμβούλιο Τιφλίδος 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

O Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για την εσωτερική ειρήνη και τη Θεία 
Χάρη (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης από το Άγιο Όρος στο Μπλε 
Μοναστήρι στην Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τους δεσμούς του Αγίου Όρους με τη 
Γεωργία (BINTEO)
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Πλήθος κόσμου στη Γεωργία λαμβάνει τις ευλογίες από το Άγιο Όρος 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

«Οι Βατοπαιδινές Κατηχήσεις» συγκίνησαν και ενέπνευσαν (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Πνευματικές ευλογίες από τον Άθωνα στο Γκόρι της Γεωργίας 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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